Imponimi i normalitetit social në burg përditshme

Kjo letër vjen si vazhdim i një përpjekje të parë për kontaktin e pranverës se kaluar.Sic kishim shkruajtur te letra e mëparshme, jeta e përditshme në burgjet Greke është duke u bërë më shumë e egër. Në një traktat jashtë burgut ku bota ndihet i bllokuar dhe i mbyllur gjithnjë e më shumë, është e ardhshëm në burgje,si vetë shoqërisë në formë të koncentruar, ajo është ndjerë në një masë shumë më të madhe.

Ligjet dhe rregullsi

Greqia moderne,  nuk mund të jetë korekt te evolucioni i qetë qe duhet të ket si pjesë e kapitalizmit global. Ky sistem i cili dëshiron të gjithë që jetojnë në brendësi që pranojn plotësisht kushtet e tyre të jetesës paraqitur. Këto kushte janë në thelb ligjet që përcaktojnë "car duhet" dhe "car sduhet" për të bërë dikush. Kur dikush nuk i pranon, shteti dhe pushteti përpiqen ta sjedhin prapë ne rrugëen e drejtë. Dhe kur dikush nuk është duke shkuar për të ndjekur do  përpiqen për ta vrarë.
Ka shumë mënyra përmes të cilave sovraniteti do përpiqet për të krijuar një jetë alternative dhe normale:Fusha, droga, fraksionet e partive (dhe të tjera).
Por ka shumë qe nëpërmjet zgjedhjeve të tyre prishin "jetën normale" e sovranitetit.
Ata do ballafaqohen me një tjetër aspekt të ligjit që është dënimi. Cfar domëthën ka për  të përballuar qe dikush përputhet me ato qe "duhet" ose "sduhet" të bëjë.

Burgu është i mirë vetëm për ata që e ndërtojnë

Burgu është përfaqësuesi më i rëndësishëm i dënimit dhe sistemi i burgjeve është një përpjekje e fundit e pushtetit për të sjellë dikë në rrugën e ligjshmërisë. Dhe që, në rastin e burgut shteti ka të bëjë me njerëz që tashmë nuk përputhen, zbaton një numër të metodave dhe strategjive për të shtypur dhe të shfryj çdo konflikt të tillë potencial të burgosurve nga burgu dhe shërbëtorët e ti.

Kështu, i burgosuri bëhet pjesë e një sistemit, pasi duke u larguar me forcë nga njerëzit e tij, izolon atë nga shoqëria, i kufizon hapësirën, e ndan atë nga njerëzit e tjerë për shkak të origjinës të ndryshme, ngjyrës ose gjinisë dhe shumë herë e vë kundër tyre. I jepet mundësia  për të zgjedhur mes drogave apo drogave psikiatrike qe te fle dhe ai i relaksuar  në qelinë e tij, por dhe drejtorët, rojet dhe ministrat pa merak në shtëpitë e tyre.I jepet mundësia , kur  shërbimi ben qe nuk shikon për të bërë një fitim transportuar mallra kontrabanduara dhe kur i njëjti shërbim dëshiron të shfaqë punën apo të marrë mbrapa monopolin, e ndjek. I jep mundesin te bej nje burg pa probleme kur dhe ai nuk krijon probleme për rojet dhe të burgosurit qe jan spiun.
Nje burg i "mire" te cili mund te flasi nje ore te plot me njerezit e tij ne telefonin publik derisa një mbrëmje të tërë me celularin ne qeli. (Gjithmonë me stres mos e kapin)
Nje burg i "mire" te cili mund te marri frym  për pesë orë në ditë ne qofshe nuk  shkojë në izolim.
Ne nje burg te "mire" qe do kete mundesin te punoj dikush qe në pjesën tjetër të jetës mund të zgjodhi të mos jetë një skllav. Ky eshte burgu i "mire"? Ia vlen?

Konfliktet e brendëshme dhe autogolat

Është një fakt që shumë herë per arsyeje parëndësishme, ose jan droga apo ceshtjet raciale, shpërthejnë konflikte ne burg sic behet dhe kohen e fundit ne Koridallos te cilat behen me te madhe dhe rezultojn në konflikte.E vetmja gjë e sigurt është se në këto raste i vetmi që del fitues nga këto grindjet nuk është asnjë nga grupet e përfshirë. Është shërbimi. Ajo qe do sherbimi eshte sigurisht ky acarim mos shpertheje kunder saj për të parandaluar çdo mundësi të rebelimit. Dhe duke patur kete si objektiv nuk do hezitojë të përdori çdo mjet të represionit, ose të dukshme(të tilla sic jan kontrollet i EKAMit ne qeli) ose më te fshehtë (të tilla si droga, lëvizja e të cilëve është më shpesh në duart e rojeve të burgut).

Siç është thënë nga një i burgosur pa emër të burgut të Santa: Ka dhe nje lugte civile sic behet dhe jashte burgut.Si rezultat, burgosurit te "japin" te tjeret per pak hashish ose per te shmangur  nje dite ne izolim.Ata nuk hezitojne të përplasen me të burgosurit e tjerë në bazë të ngjyrës e lëkurës, të ndihmojë për të shtypur kryengritjet në mënyrë që të mos shqetësojnë paqen dhe mikro-tregtine e tyre, te bejen miq me rojet qe te lepijne ca akoma therrime nga piata. Të themi të vërtetën, nuk ka me dy grupa por sa më shumë të ngjyrave të ndryshme të lëkurës të burgosurve dhe nuk  luan asnjë rol nëse dikush është uniformuar apo jo. Aleancat jane bere dhe behen prape me baze kriteret raciale

Le te kthehet  acarimi kunder atyre qe hapin-mbyllin qelizat me njerez cdo dite, kunder atyre qe pas punes barbare do shkojnë në shtëpi për të fjetur pa merak, kunder atyre qe me cdo menyre jan cdo dite aty qe te kujtojne qe je nje numer dhe një çështje në mes një pirgut të dokumentave.

Le të kthehet acerimi kundër atyre që na privojnë nga liria brenda dhe jashtë burgjeve.

ASNJE KOMB NUK NA NDAN

ASNJE LIDER NUK NA BASHKON

SOLIDARITET MIDIS ATA QE NGRIHEN KUNDER PUSHTETIT BRENDA DHE JASHTE BURGJEVE

