სოციალური თანასწორობის აღდგენა 

ციხეების ყოველდღიურ ცხოვრებაში  
    
ეს წერილი გასულ გაზაფხულზე ურთიერთობის პირველი მცდელობის გაგრძელებაა. როგორც წინა წერილში მოგახსენეთ, ყოველდღიური ცხოვრება საბერძნეთის ციხეებში ხდება უფრო და უფრო  გაუსაძლისი. 

ციხის გარეშე არსებულ მდგომარეობაში ხალხი გრძნობს თავს ხაფანგში და შეიზღუდება უფრო მეტად. ციხეში კი, როგორც საზოგადოება თავად კონცენტრირებული სახით, ამას გრძნობს უფრო მწვავედ. 
კანონები და კანონზომიერება

      
თანამედროვე საბერძნეთი, არ შეიძლებოდა რომ არ იყოს თანმიმდევრული გლუვი განვითარებისკენ, რომელიც უნდა ჰქონდეს როგორც  გლობალური კაპიტალიზმის ნაწილს. ესეიგი იმ სისტემისა, რომელსაც სურს, რომ ყველას ვინც ცხოვრობს მის ფარგლებში, მიიღოს მის მიერ აღიარებულ ცხოვრების პირობებს.  ეს პირობები არსებითად არი ის კანონები, რომლებიც განსაზღვრავენ „რა უნდა“ და  „რა არ უნდა“ გააკეთოს ვინმე. როდესაც ვინმე მათ არ ეთანხმება,  სახელმწიფო და ძალაუფლება შეეცდება ისინი დააბრუნოს უკან "სწორ გზაზე". და როცა ვინმე არ აპირებს შეურიგდეს ამას, ეცდებიან მის განადგურებას. 

        
არსებობს ძალიან ბევრი გზა, რომლის დომინირების  მეშვეობით შეეცდება შექმნას ალტერნატიული "ნორმალური ცხოვრება": სტადიონი, ნარკოტიკები, პარტიის ფრაქციები და ა.შ. მაგრამ არიან ბევრნი, რომლებიც მათი არჩევანის საშუალებით შლიან სუვერენიტეტის მიმართ "ნორმალურ ცხოვრებას". ისინი კანონის სხვა ასპექტის წინაშე იქნებიან, რომელიც სასჯელი არის. როგორ უნდა გამოსწორდეს ის ადამიანი, რომელიც არ შეესაბამება იმას, რაც "უნდა" ან "არ უნდა" გააკეთოს. 

ციხე კარგია

მხოლოდ მათთვის, ვინც მას აშენებს

     
ციხე სასჯელის ყველაზე მნიშვნელოვანი წარმომადგენელია  და სასჯელაღსრულების სისტემა  ხელისუფლების ბოლო მცდელობა, რომ ზოგიერთი პიროვნება დააბრუნოს კანონიერების გზაზე. და რადგან ციხის შემთხვევაში სახელმწიფოს საქმე აქვს ადამიანებთან, რომლებიც ისედაც არ გამოსწორდნენ,  ახორციელებს მათ მიმართ მთელ რიგ მეთოდებს და სტრატეგიებს, იმისათვის რომ აღკვეთოს ძალადობა და აღმოფხვრას ციხეში პატიმრებს  და მის მსახურებს შორის კონფლიქტის ამგვარ შესაძლებლობა. 

ამდენად, პატიმარი ხდება სისტემის ნაწილი, რომელიც მას შემდეგ რაც ის ძალადობრივად დააშორეს ახლობლებს, ახდენენ მის სოციალურადაც  იზოლირებას, მას შეუსღუდეს სივრცე, დააცილეს სხვა ადამიანებს, იმის გამო, რომ სხვადასხვა წარმოშობის, კანის ფერის ან სქესისაა და მას ბევრჯერ აპირისპირებენ  თურმე მათ წინააღმდეგ. მაგრამ მას შესაძლებლობა ეძლევა აირჩიოს ნარკოტიკულ ფხვნილის ან ფსიქოტროპული წამლებს შორის, რომ მასაც შეეძლოს მშვიდად დაიძინოს თავის კამერაში, არამედ დირექტორები, პოლიციის უფროსები და მინისტრებიც მშვიდად საკუთარ სახლებში. მას ეძლევა შესაძლებლობა, როდესაც ხემძღვანელობის მიერ ხდება თვალის დახუჭვა, რომ მიიღოს  მოგება კონტრაბანდული საქონლის გავრცელებისათვის, ხოლო როდესაც ამავე სამსახურს სურს აჩვენოს რომ საქმე გაკეთდა ან და  დაუბრუნოს მონოპოლია, მას დევნას აცხადებს. მას აძლევს საშუალებას გაატაროს „კარგი“ ციხე პრობლემის გარეშე, როდესაც თვითონაც არ უქმნის პრობლემებს მცველს და პატიმართა ინფორმატორებს. "კარგი" ციხე, სადაც შეეძლოს ილაპარაკოს მთელი საათი თავის ნათესავებთან სტაციონალური ტელეფონით, მთელი საღამო მობილური ტელეფონით საკანში  (ყოველთვის იმის  შიშით, რომ ის არ დაიჭირონ). "კარგი" ციხე, რომელიც შეიძლება განიავდეს ხუთი საათის განმავლობაში, რომელშიც არ იქნება როგორც იზოლატორში. საბოლოოდ "კარგი" ციხე კი არის ის, სადაც ვინმეს საშუალება ექნება იმუშაოს, და  დანარჩენ ცხოვრებაში იქნებ აირჩია რომ არ იყოს მონა. ეს არის "კარგი" ციხე. ღირს ეს?

შიდა ბრძოლა და საკუთარი მიზნები

ფაქტია, რომ ბევრჯერ უმნიშვნელო მიზეზის გამო, ან ნარკოტიკების ან სქესობრივი საკითხების, ციხეებში კონფლიქტები იზრდება, როგორც ბოლო დროს ხდება „კორიდალლოს“ ციხეში და სხვაგან, რომლებიც იზრდებიან და კონფლიქტებით სრულდებიან. ერთადერთი დამადასტურებელი ის არის, რომ ასეთ შემთხვევებში ერთადერთი ვინც გამოდის გამარჯვებული ამ დაპირისპირებისაგან  არავინ არ არის ამ ჯგუფებიდან. არის ხელმძღვანელობა. ის რაც სურს ხემძღვანელობას ნამდვილად არ არის სიძულვილი (გადაიზარდოს მის წინააღმდეგ, რათა თავიდან აიცილოს აჯანყების რაიმე შესაძლებლობა. ამიტომ როცა მას ასეთი რა მიზანში აქვს უყოყმანოდ გამოიყენოს დაძლევის ნებისმიერი საშუალება, ან აშკარა (როგორიცაა სპეციალური დათრგუნვის ანტიტერორისტული განყოფილება, რეიდები  საკნებში კონტროლისთვის) ან უფრო მზაკვრული (როგორიცაა ნარკოტიკები, რომლის მოძრაობა ყველაზე ხშირად ციხის  პატიმართა ინფორმატორების ხელშია).

           
როგორც ციხე „სანტე“–ს  უცნობმა  პატიმარმა განაცხადა: "მაგრამ იქ სამოქალაქო ომიცაა, როგორც ეს გარეთაც ხდება. შედეგად, ზოგიერთი უყოყმანოდ "გაცემს" სხვა პატიმარს ბალახის პატარა დოზაში, რათა თავიდან აიცილონ იზოლატორში ერთი დღით ყოფნა. ისინი უყოყმანოდ ეწინააღმდეგებიან სხვა პატიმრებთან ერთად სხვადასხვა კანის ფერის საფუძველზე, დაეხმარება აჯანყებების აღსაკვეთად, რათა არ შეუშალოს თავისუფლება და  წვრილმან ვაჭრობას, დამეგობრდნენ მცველთან, იმისთვის რომ მათ შეეძლოთ თეფშიდან რამდენიმე ნამცეცის ალოკვა. სიმართლე გითხრათ, აღარ არსებობს ორი ბანაკი, მაგრამ არსებობს იმდენი რამდენიცაა  პატიმართა კანის  სხვადასხვა ფერები  და არ აქვს მნიშვნელობა თუ  ვინმე ერთგვაროვანია ან არა. მოკავშირეები ხელახლა იკრიფებიან და ქმნიან  რასობრივ საფუძველის კრიტერიუმებით  "ვინ ფლობს გასაღებები და ვის არაფერი აქვს." 

  
სიძულვილი მიმართულია იმათ მიმართ, ვინც ხსნის და კეტავს საკნებს სადაც პატიმრები ყოველდღე იმყოფებიან, იმათ მიმართ ვინც უსამართლი სამუშაოს შემდეგ,  წავლენ და დაიძინებენ მშვიდად თავიანთ სახლში, იმათ მიმართ ვინც ყოველდღიურად იმისთვის არინ, რომ   შეგახსენონ, რომ ხარ ერთი ნომერი და ერთი საქმე დოკუმენტების დასტას შორის. 


სიძულვილი მიიმართოს იმათ წინააღმდეგ, ვინც გვართმევს თავისუფლებას ციხის შიგნით და გარეთ. 

არავითარი ერი ჩვენ არ გაგვყოფს
არცერთი ლიდერი არ გვაერთიანებს
სოლიდარობა მათ შორის, 

რომლებიც ციხის შიგნით და გარეთ აჯანყდებიან
2013 წლის 21 ოქტომბერი 

ანარქისტთა კავშირის სხდომა სასჯელაღსრულების
დაწესებულების შიგნით ბრძოლის მიერთებისათვის

თუ ქსურთ დაგვიკავშირდეთ, 
შეგიძლიათ გამოგვიგზავნოთ წერილი შემდეგ მისამართზე:
პაპადოპულოს კონსტანტინოს,

ინდექსი 54006, საფოსტო ყუთი 1571, სალონიკი
