Введение социальной нормальности в каждадневносте тюрьмы

Настоящее письмо ано и ёст продолжение первой попытки связи весной прошлого года.Как мы написали в  предыдущее сообщение,каждодневность внутри греческих тюрьмах становится все более и более трудной.В ситуаций который за пределами тюрьмы,народ чувствует себя в ловушке и ограничивается все больше и больше, является следующим, што в тюрьмах как само общество в сжатой форме, ето испытываеца  в гораздо большой степени.

Законы и закономерности

Современная Греция  не могли быть не согласованная с плавной эволюции глобального капитализма, по этому следует рассматривать как часть его.Эта система которая хочет, чтобы все живущие внутри ею полностью принимали свои жилищные условия.Эти условия , по существу, законы , которые определяют "что можно" и "что нельзя".Когда кто-то не принимает их , государство и правительство постарается вновь ввести его на " правильный путь" .И когда кто-то не собирается следовать пытаетс уництожет его.Есть слишком много способов, с помощью которой суверенитет будет пытаться создать альтернативу" нормальной жизни " : стадион , наркотики, партийные фракции и так далее.Но есть много людей которое через их выбор нарушают " нормальную жизнь " суверенитета.Они будут сталкиваться с другим аспектом закона , который является наказание.С чем придется встретиться челавеку который не соответствует с чем "должын " или " не должын " делать .

Тюрьма хороша только для тех, кто его стрит.
Тюрьма является наиболее важным представителем наказания и тюремная система является последней попыткой восстановить кавота на путь законности. А так как, в случае лишения свободы государство имеет дело с людьми, которые уже не соблюдали закономерность, реализует ряд методов и стратегий по пресечению любой такой потенциальный конфликт заключенными тюрьмы и ее служащих.
Таким образом, заключенный становится частью системы которая бурно отстранила его от его симйе, социально изолировала, ограничила пространства отделяет его от других людей, потому что различного происхождения , цвета кожи или пола и много раз оборачивается против них.Но даёца ему возможность выбирать между героином или психиатрических препаратов , чтобы иметь возможность спать спокоен в своей камере, но и также начальники и министры в своих домах. Даёца тоже возможность окончет “легко” тюрьму без проблем,толко когда он не создает проблемы для охранников и заключенных сутенёроф.Одна " Хорошая" тюрьма ,в котораи он может говорить с своиме до полного часа из бщественной картотелефону и из мобильного ( всегда стресс не поймали ).Одна " Хорошая" тюрьма , которая может прогуливаца в течение пяти часов в день , и не пападёт в изоляции. " Хорошая" тюрьма наконец будет иметь возможность работать с теми которые выбрали в своей жизни не быть рабом . Это " хорошая" тюрьма. Это стоит?
Внутренние конфликты и автоголы
Дело в том, что много раз насчет глупые причине которые являются либо наркотиков либо национальные причине , вспыхивают конфликты в местах лишения свободы как в последнее время Коридаллос и в других местах. Единственное тоцно што из этих случаях некто из групп не выходит победителем. Победител толко система.Система хочет чтобы ето злость не вспыхнула против нее, и предотвратить любую возможность мятежа .И для етои цели использует любые средства репрессий , либо очевидно (например, набегов ΕΚΑΜ в клетках для управления ) илиболее хитрые ( таких как наркотики , которые движения чаще всего в руках охранников ).
Как уже было сказано неназванным заключенного тюрьмы Санте : «Существует гражданская война , как и снаружи. В результате , некоторые не стесняйтуца "здать" других заключенных насчет несколко травы, или чтобы избежать день в изоляции. Они не стесняются сталкиваться с другими заключенными на основе цвета кожи , помогают подавить восстания , чтобы не нарушить мир и микро- торговлю , или становиться друзьями с охранниками , штобы они могли  лизнуть несколько крошек от торелки. Чтобы говорить правду , есть больше чем два лагеря , их столько, сколько различных цветов кожи заключенных и не играет никакой роли кто в военной форме или нет. Альянсы сделаны и восстановил с расовным критериями , а не на основе «кто держит в руках ключи и кто не имеет нечего».

Давайте обратимся нашу ярость против тех которые открывают и закрывают клеток с людьми каждый день , те кто своеи после жестокого работы пойдут спать спокойно домой , те кто каждый день напаминает тебе что ты просто один номер и одна папка между стеком документации .
Давайте обратимся нашу ярость против тех, кто лишает нашу свободы внутри и снаружи тюрьмы .  
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